
Odpowiedź na Zapytanie 3

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak: P-M/Z /  2234  /2022 Data: 27.05.2022r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez negocjacji na „Dostawę odczynników do badań hematologicznych oraz pasków do badania moczu wraz
z dzierżawą analizatorów na potrzeby „Pro-Medica” w Ełku Sp. z o.o.’’ Znak Sprawy:  1900 / 2022. 

Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze
zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji warunków zamówienia wraz
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1 
Czy  Zmawiający  w  Pakiecie  1  w  pozycji  2  wyrazi  zgodę  na  zaproponowanie  fabrycznie  nowego  aparatu
pomocniczego  wyposażonego  w  automatyczny  podajnik  dokładnie  tak  samo  jak  aparat  główny?  
Zaproponowane przez nas w pełni automatyczne rozwiązanie zwalnia operatora z wykonywania dodatkowych
czynności  manualnych  oraz  dodatkowo  stanowi  aparat  pomocniczy  o  analogicznych  parametrach  jak  aparat
podstawowy, a ponad to nie zawyża wartości oferty.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
 
PYTANIE nr 2 
Czy Zamawiający w Pakiecie 1 w pozycji 20 zezwoli na stosowanie maksymalnie 6 odczynników niezbędnych
do  pracy  aparatu  głównego?  Zaproponowana  ilość  odczynników  dotyczy  wyłącznie  aparatu  głównego
z możliwością oznaczania  retikulocytów. Dla aparatu pomocniczego,  nie wykonującego oznaczeń RET,  ilość
używanych odczynników nie przekracza wyspecyfikowanej ilości.
Proponowane przez nas rozwiązanie wynika jedynie z technologii  pracy analizatora nie zmieniając przy tym
komfortu pracy, a przede wszystkim nie podnosząc kosztów eksploatacyjnych.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE nr 3 
Czy Zamawiający w Pakiecie 1 w pozycji 21 dopuści zaoferowanie materiału kontrolnego na trzech poziomach,
osobnego dla parametrów krwi obwodowej i retikulocytów?
Zaproponowane  przez  nas  rozwiązanie  jest  wyłącznie  odmienną  metodą  dającą  w  rezultacie  ten  sam efekt.
Osobny materiał kontrolny nie wymaga od Operatora wykonania dodatkowych czynności manualnych, odmienna
metoda różni się wyłącznie większą ilością fiolek z kontrolami które należy ustawić na statywie, gdyż cały proces
odbywa się w sposób automatyczny w bardzo krótkim czasie.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi
 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ.

Z poważaniem


